

Табела 2  
Пројекти предложени за суфинансирање у области културе за 2021. годину

	назив пројекта	подносилац	предложени износ	бодови	образложење
1	„Славна 72. специјална“	Удружење пријатељи 72. специјалне“	200.000,00	70	Пројекат Удружења "Пријатељи 72. специјалне" под називом "Славна 72. специјална" подразумева снимање истоименог документарног филма поводом 30 година живота и рада 72. специјалне бригаде ради очувања традиције српског борца у матичном гарнизону - град Панчево. Пројекат је захтеван по обиму посла, по броју ангажованих лица у пројекту и обрађује тему која је вредна пажње због значаја специјалне јединице у Војсци Србије. Пројекат је подржан средствима у износу од 200.000 динара. Потребно је ускладити пројектне активности са додељеним средствима, на начин што ће се финансирати активности припреме и израде документарног филма.
2	Мултидисциплинарни скуп „Међусобни утицаји Исидоре Секулић и Панчева	МЦ „Карика, уметност, наука“ Панчево	110.000,00	61	Пројекат „Међусобни утицаји Исидоре Секулић и Панчева“ темељи се на премисли о огромном значају развијања свести средњошколаца, као и мултидисциплинарном приступу у истраживањима на конкретну тему, а све то на примеру међусобног утицаја живота и рада Исидоре Секулић и Панчева. Пројекат има за циљ да укаже младима у којој мери су све научне области заправо повезане, односно како и на који начин посматрање истраживачке теме мора да обухвати различите погледе. Пројекат акцентује упознавање ученика са животом и радом Исидоре Секулић, нарочито на део живота који је провела у Панчеву. Анализира друштвени моменат који је допринео обликовању рада и положаја Исидоре Секулић у Панчеву и Србији, и обрнуто, какав утицај је имало Панчево на рад и дело ове књижевнице. Пројекат је подржан средствима у износу од 110.000 динара. Потребно је ускладити пројектне активности са додељеним средствима, на начин што ће се финансирати активности везане за Припрему Зборника радова и штампе, набавке материјала и припреме предавача за скуп, селекцију учесника и њихову припрему, као и промоцију пројекта.

3	„Та мала слатка створења“ – Ружица Томић	Књижевни клуб “Прота Васа Живковић”	45.000,00	50	Књижевни клуб Прота Васа Живковић кроз пројекат „Та мала слатка створења“ има за циљ подстицање културне разноликости и мултикултуралности, а кроз подршку аматерском деловању у области културе, пре свега код деце предшколског и школског узраста. Књига поезије „Та мала слатка створења“ намењена је деци до седам година старости. Обухвата приказе који негују вредности толеранције, породичних вредности, љубав према животињама и животу деце уопште. Пројекат је подржан средствима у износу од 45.000,00 динара. Потребно је ускладити пројектне активности са додељеним средствима, на начин што ће се финансирати активности штампе, коректуре, лектуре, прелома и рецензије.
4	Коледарске песме и божићни обичаји Румуна у Банату	Румунски културно – едукативни центар Панчево	550.000,00	98	Овим пројектом доприноси се очувању културно историјског, односно нематеријалног и етномузиколошког наслеђа Румуна кроз публикавање резултата теренског истраживања и анализе прикупљене грађе, као и његову промоцију.. Реч је о наставку реализације пројекта који за циљ има едукацију, подстицање културне разноликости, промовисања вредности и очувања аутохтоног културног наслеђа кроз бележење до сада необрађених песама, што представља значајан допринос проучавању етнологије, етномузикологије и културне антропологије Румуна у Банату.Пројекат је усклађен са општим интересом у култури као и циљевима и приоритетима конкурса, са изразитом вредношћу научно-истраживачкиог дела. Пројекат је подржан средствима у износу од 550.000,00 динара. Потребно је ускладити пројектне активности са додељеним средствима, на начин да ће сефинансирати припрема и штампање публикације..
				905.000,00	